



### فدیۃ الصیام

گزشتہ سال بہت سے ایسے دوستوں نے جو بوجہ شرعی عذر کے روزے نہ رکھ سکتے تھے میں فدیۃ الصیام کے طور پر رقوم بھی تقبیل اور ہم نے ان کی طرف سے غربا سے روزے رکھا دینے تھے۔ اس سال بھی بعض دوست رتھیں بیچ رہے ہیں۔ اور بھی ایسے احباب جو بوجہ شرعی عذر کے روزے نہ رکھ سکتے ہیں۔ اور مقامی طور پر ان کو اپنی بجائے روزہ رکھنے والا میسر نہ آنے کو وہ رویہ نہیں سمجھیں۔ ہم ان کی طرف سے غربا سے روزے رکھوا لیں گے انشاء اللہ فدیہ کے متعلق یاد رکھنا چاہیے کہ یہ اس حیثیت کے کھانے کا دینا مستحسن ہے۔ جس حیثیت کا کھانا انسان خود کھاتا ہے۔ لنگر خانہ میں دو حیثیتوں کے کھانے بجائے جاتے ہیں۔ جن کی قیمتیں علی الترتیب ۱۲ روپے اور ۲۵ روپے ہوا رہیں۔ اول الذکر میں عام طور پر ایک وقت دال اور ایک وقت گانے کا گوشت ہوتا ہے۔ اور ثانی الذکر میں بالعموم دو دنوں وقت گرمی کا گوشت۔ بعض دوست مہافوں کی نظاروں کے لئے بھی رویہ نہیں سمجھا کرتے ہیں۔ اگر کوئی دوست چاہیں تو اس رقم بھی بھیج کر فواد اور ریکٹ حاصل کریں۔

مہربانی کر کے یہ تمام رقوم براہ راست افسوس لنگر خانہ کو بذریعہ منی آرڈر بھجو ادیں۔ ایسے تمام احباب کے نام دعا کے لئے اخبار میں شائع کرادیئے جائیں گے (افسوس لنگر خانہ روہی)

**چند مہاجت لازمی ہر ماہ کی ۲۰ تاریخ تک مرکز میں پہنچ جانے چاہئیں**

نظارت بیت المال کی طرف سے یہ مستقل ہدایت ہے کہ ہر ماہ کا چندہ ۲۰ تاریخ تک ایک روپہ پہنچ جانے۔ اگر ایک عرصہ سے عہدہ داران مالی اس ہدایت کی طرف توجہ نہ دہیں فرماویں۔ لہذا بذریعہ اطلاع ہر عہدہ داران مال کو توجہ دلائی جاتی ہے۔ کہ وہ اس ہدایت کی پابندی فرمائیں۔ اور تمام رقوم مرکز میں ہر ماہ کی ۲۰ تاریخ تک مرکز میں پہنچائیں۔ جزا کو اللہ احسن الجزاء (نظارت بیت المال روہی)

### اعلان

دخاتر صدر انجمن احمدیہ میں محررین کی فہرست اسمیوں کو پڑ کرنے کے مطابق درالان کا جو امتحان کٹھن نے لیا تھا۔ اس میں کل ۲۲ امیدوار شامل ہوئے تھے ان میں سے مندرجہ ذیل ۱۲ امیدوار پاس ہوئے ہیں۔ ان کے نام مع حاصل کردہ نمبرات درج ذیل ہیں۔

نمبر شمار	نام	نمبر حاصل کردہ
۱	شریف احمد خان صاحب ولد محمد یوسف خان صاحب	۱۲
۲	بشارت احمد صاحب ولد حافظ عبدالسمیع صاحب	۱۵
۳	عبدالحکیم صاحب ولد محمد موسیٰ صاحب	۹۲
۴	مبین الدین صاحب ولد ترقی رشید احمد صاحب ارشد	۸۹
۵	محمد حمزہ صاحب ولد مولوی محمد اعظم صاحب مرحوم	۸۸
۶	محمد ظیف احمد صاحب ولد خان صاحب مولوی فرزند علی صاحب	۸۷
۷	بشیر احمد صاحب ترقی رشید ولد صوفی عطا محمد صاحب	۸۳
۸	محمد سلیم صاحب ولد محمد شادی صاحب مرحوم	۷۹
۹	بشارت احمد صاحب ولد بشیر احمد صاحب	۷۳
۱۰	راجہ محمد اکبر صاحب ولد راجہ منور خان صاحب	۶۵
۱۱	عبدالحمید صاحب ولد ظہور احمد صاحب	۶۴
۱۲	محمد الحق صاحب ولد سید محمد عبد الہادی صاحب	۵۸

(ناظر بیت المال)

میں ان تمام دوستوں کا شکر گزار ہوں جنہوں نے میرے ڈکے ملک عبدالستار مرحوم کی وفات پر اہل ہمدردی فرمایا اور دعا کرتے ہوئے کہ اللہ قائلے ان سب کو جزائے خیر عطا فرمائے۔ امین ماسکو میر حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ قائلے کا بہت ہی ممنون اور شکر گزار ہوں حضور نے اوجود رحمت علالت کے عزم مرحوم کا جنازہ پڑھایا۔ اللہ قائلے حضور کو کامل صحت کے ساتھ لمبے عمر عطا فرمائے۔ امین ملک غلام نبی ڈسکہ ضلع سیالکوٹ

### قانون شکنی کا چیلنج

دہلی دروازے میں کل رات اجراءوں کے جلسہ میں شیخ حامد الدین احمدی نے جناب۔ سے ٹی نقوی کاشتر بہادر کو اچ کے اس بیان پر جواب دہ نہ نہ ایک برس کا تقریر کیا لیکر اچ کے عالیہ رسادات میں اس جماعت کا ہاتھ ہے تبصرہ کرتے ہوئے بیچ دیا کہ

ہم اگر پیسے سازش کر کے اجراءوں کے جلسہ کو نہیں روکتے تھے۔

تو اب نقوی صاحب کے اس بیان کے بعد میں اعلان کرتا ہوں کہ

ہم آئندہ ایسا ضرور کریں گے۔

یقیناً یہ ایک بیخ ہے جو اس پسند اجراءوں کی طرف تو نہیں ہو سکتا۔ ضروریہ قانون شکنی کا بیخ حکومت کو دیا گیا ہے۔ ہم دیکھیں گے کہ حکومت اس کا کیسا جواب دیتی ہے۔

### بلا تفصیل رقوم کے متعلق ضروری اعلان

بعض دوست اور سیکریٹریان مال جماعت ہائے احمدیہ بذریعہ منی آرڈر چننا بھجوانے وقت کو پین منی آرڈر تفصیل درج نہیں کرتے۔ اور نہ ہی بذریعہ منی علیحدہ ارسال کرتے ہیں۔ اس کی وجہ سے ایسی رقوم جمعہ جماعت یا فرد کے کھاتے میں محسوس نہیں ہو سکتیں۔ اور بلا تفصیل منی آرڈر میں ایسی رقوم کی تفصیل حاصل کرنے کے لئے بذریعہ خط و کتابت اور اعلان افضل انہیں اطلاع دینی پڑتی ہے۔ اگر پھر بھی تفصیل نہ آئے۔ تو بمطابق فیصلہ جلسہ شادرت وہ رقوم چندہ عام میں منتقل کر دی جاتی ہیں۔

ابنا اس اعلان کے ذریعہ مسیکر ٹری صاحبان مالی کو مطلع کیا جاتا ہے۔ کہ وہ رقوم بھجوتے وقت اس کی تفصیل کو پین منی آرڈر پر درج نہ ہو سکتی ہو۔ تو بذریعہ منی علیحدہ ہر تفصیل بھجو ادیں۔ تاکہ وقت پر رقم داخل ترانہ ہو جایا کرے۔ ورنہ نظارت ہر بھجو ہونے کی ایسی رقوم تین ماہ کے بعد چندہ عام میں منتقل کر دے۔ اگر اس وجہ سے جماعتوں کے حسابات میں خرابی پیدا ہوئی تو اس کی ذمہ داری نظارت ہر اپر نہ ہوگی۔ ناظر بیت المال روہی

### اقبل جماعت

صدر انجمن احمدیہ کا مانی سال یکم مئی ۱۹۵۲ء سے شروع ہو چکا ہے۔ ایسے احباب جماعت جو براہ راست کسی مقامی انجمن احمدیہ کے ساتھ شامل نہ ہوں۔ اور نہ ہی ان کے قریب کوئی ایسی انجمن ہو۔ جس میں وہ آسانی کے ساتھ شامل ہو سکیں۔ وہ دفتر کو اپنے پتہ جات سے مطلع فرمائیں۔ یا اگر کسی اور صاحب کو ایسے احباب کا علم ہو تو نظارت ہر ان کے پتے ارسال کر کے ممنون فرمائیں۔ تا ان احباب کے ہم وار کھلتے کھو کھو ان کو مرکز کی مالی تحریکات سے آگاہ رکھا جائے البتہ جن افراد جماعت کے کھاتے پہلے کھلے ہوئے ہیں ان کو اطلاع دینے کی ضرورت نہیں ناظر بیت المال روہی

### امانت تحریک جدید

”صدر انجمن احمدیہ میں تو روپیہ رکھوانے کی لوگوں کو عادت پڑی ہوئی ہے۔ لیکن میں تحریک جدید کے لئے جماعت کو توجہ دلاتا ہوں۔ کہ وہ اپنا روپیہ وہاں بھی رکھیں“ (مفت امیر المؤمنین امیرہ اللہ قائلے) اس امانت میں روپیہ جمع کرانے وقت دولت امانت تحریک جدید کے الفاظ ضرور لکھائیں۔ (افسوس امانت)

### دعوات

(۱) فلک راجہ جیل چند ایک سخت مشکلات اور پریشانیوں میں مبتلا ہے۔ احباب ان مشکلات کو پریشانیوں کے دور ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔ ڈاکٹر عبداللطیف عدل (۲) فلک راجہ کی مانی صاحبہ اللہ باو غلام احمد صاحب حال مرگ و باعہ پھر ماہ سے بیمار ہیں۔ آجکل بہت زیادہ حالت خراب ہے۔ احباب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (شیخ رشید اوقات سنگھ) حال قسیم الاسلام کالج لاہور





# اسلامی روزہ کی بنیادی غرض

(از کرم شیخ نور احمد صاحب میر سیخ اسلام مقیم بیروت ولبنان)

## راہِ حرفِ اول

اسلام نے سال میں ایک ماہ رمضان کا اخلاقی ٹریننگ کے لئے مقرر کیا ہے۔ ماہ رمضان کی ٹریننگ روحانی ترقی کے علاوہ ہمیں پابندی نظام، قوت برداشت، قربانی، ایثار، اطاعت، فقر و سادگی اور قوم کے پسماندہ طبقہ کے حقوق کی اقتصادی نگرانی کی طرف توجہ دلاتی ہے۔ کیونکہ قوم کے پسماندہ افراد کے حقوق کی نگرانی صرف قوم کے مہیا زندگی کو بلند کرتی ہے۔ بلکہ اخلاقی باتوں سے ہی قوم کو محفوظ رکھتی ہے۔

## ۲) قرآنِ کرم اور روزہ

قرآنِ کرم نے اسلامی روزہ کے فلسفہ انتہائی اخصاً کے ساتھ بیان فرمایا ہے۔ مگر اس میں منہ کی کمال یہ ہے کہ یہ مختصر اصطلاح لیکن وسیع اور غیر محدود مضامین کا حامل ہے۔ چنانچہ روزہ کے متعلق آیا ہے۔

يا ايها الذين امنوا كتب عليكم الصيام كما كتب على الذين من قبلكم لعلكم تتقون۔

یعنی اے مومنو تم پر روزوں کو ساقی تو اس کی طرح فرض کیا گیا ہے۔ تاکہ تم پر قسم کے شر سے محفوظ رہو۔

قرآنِ کرم میں تقویٰ کا لفظ عیسویں مقامات پر آیا ہے۔ تقویٰ کے معنی نہ صرف اپنے آپ کو ظہم کی بات سے بچانا ہے بلکہ نیکی کی طرف قدم بڑھانے کو بھی تقویٰ کہتے ہیں۔ تقویٰ کے تمام مادوں اور اختصافات میں بچانے کا مفہوم پایا جاتا ہے۔

## ۳) روزہ اور عسلی تحریک

روزہ اپنے تمام احکام اور لوازمات میں عملی طور پر کرتا ہے۔ یہ عین وقت کے لئے جائز اور مکمل اشیا کو بھی متروک کر دیا جاتا ہے۔ تاکہ روزہ دار کے نفس میں اس امر کا احساس ہو سکے کہ میں نے ایک مختصر سے وقت کھلے لئے اپنے آپ کو کھانا اور پین بڑھ کر لیا ہوا ہے۔ اور اس پر بھی یہ تکلیف اور پیاس محسوس کرنا ہوں۔ مگر قوم کے وہ فقرو اور یتیمی جن کو متوازی کو روز تک ناکھانے کرنے پڑتے ہیں اور جو بیٹ بھڑ کر کھانا نہیں کھا سکتے۔ اگر وہ ایک وقت کھانا کھاتے ہیں۔ تو دوسرے وقت وہ صفر الیدین ہوتے ہیں۔ ان کی کیا حالت ہوتی ہوگی۔ اور یہی احساس اس کو غریب پروری اور خدمت یتیمی کے لئے تیار کرتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے متعلق احادیث میں آتا ہے کہ آپ کی اوت اور غریب پروری رمضان کے ایام میں

فلیقل انی صائم (دستفق علیہ) یعنی جب کسی کا روزہ ہو۔ تو وہ کسی قسم کی بدگوئی نہ کرے۔ اور نہ ہی فضول باتیں کرے۔ اور لگائے کوئی گالی دیوے۔ یا اس سے لڑائی جھگڑا کرے۔ تو روزہ دار اس کا جواب خاموشی سے دیوے۔ نال یہ مزدو کہ دیوے۔ کہ لعاب میں روزہ دار ہوں۔ اور مجھے اس قسم کی حرکات سے منع کیا گیا ہے۔ فرق ثانی طبی طریقہ صرف شرمندہ ہوگا۔ بلکہ اسے ایک سبق مل جائے گا۔ کہ روزہ انسان کو اخلاق حسنہ اور شرافت و نجابت کا درس دیتا ہے۔ تو مجھے ہی اس قسم کا نمونہ پیش کرنا چاہیے۔

## ۵) عبادت ایمان اور لذت وصال سے سیرابی

قرآن مجید کا نزول مبارک ماہ رمضان میں ہوا۔ جس میں اخلاقی (اجتماعی، قانونی، سیاسی اور اقتصادی) احکام درج ہیں۔ جس نے اپنی فصاحت و بلاغت سے فصحاء و عرب کو سرنگوں کر دیا۔ اور یہی آنے والے علماء نے اس قرآن سے کئی علوم اور مسائل کا استخراج کیا۔ مستشرقین بھی اس کے مطالب سے انگنت بددعاں ہو گئے۔ ایسی مقدس کتاب کا نزول ماہ رمضان میں ہوتا ہے۔ پھر اس کا درس پورا ہوا ہے۔ تو دوسری طرف امت اسلامیہ کے حفاظ

تراریج اور تہجد کی نازل میں اس کی قرأت فرماتے ہیں۔ تو ان کی کثرت سے ایک عجیبے مشر برپا ہے۔ جن کو فرصت ہو۔ اور ان کے کام آگات کھ اجازت دیتے ہوں۔ وہ اشکات بیستے ہیں۔ اور خدا کے حضور سرسجود رہتے ہیں۔ مددوں کے احکام پر عمل کرنے سے مومنوں کی پیشانیوں پر ایک عجیبے روحانیت ٹپک رہی ہے۔ وہ ایمانی حلاوت اور لذت وصال سے سیراب ہو چکے ہوتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔

من کان من اهل الصيام دعی من باب المویان (دستفق علیہ) یعنی جنت کے لہجے سے دوہارے ہیں۔ ان میں سے ایک فرد روزہ کا نام "ریان" ہے۔ جس میں سے روزہ دار داخل ہوں گے۔ روزوں کے بعد یہ حدیث ایک لطیف انشاہ کو لے سوتے ہیں۔ عربی زبان میں ریان کے معنی "عطشان" پیاس سے کے مقابل میں سیراب ہونے کے ہیں۔ یعنی مومن روزہ دار اس ماہ روزوں کی برکت اور قرآنِ کرم کی برکت سے اپنے نفس کو سیراب ہوتا ہوا پاتا ہے۔ اور اسکی طبیعت میں ہر لحاظ سے اطمینان ہوتا ہے۔ اور وہ کسی قسم کی پیاس اور حاجت محسوس نہیں کرتا۔ چنانچہ بانی اسلام صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم روزوں کے خصوصیات اور

عمومی قواعد کا ذکر فرماتے ہیں۔ اذ احبوا رمضان فحنت الیواب الجنة و علفنت الیواب النار و صعدت الشیاطین۔ (دستفق علیہ) یعنی جب رمضان اپنی برکات اور روحانی تاثیرات لے کر آتا ہے۔ تو جنت کے دروازوں کو کھول دیا جاتا ہے۔ اور اس میں داخلہ کی ندا عام ہوتی ہے۔ جہنم کے دروازوں کو بند کر دیا جاتا ہے۔ اور جنت سے دور رہنے والوں کو برے کاموں سے جکڑ لیا جاتا ہے۔

در اصل یہ حدیث طبیعت استعارات اور تشبیہات پر مشتمل ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ رمضان کے احکام اور مسائل پر عمل کرنا سراسر رحمت اور برکت کا باعث ہے۔ اور وہ اجتماعی فوائد پر مشتمل ہیں۔ اور یہ کام انسان کو عمل کی ترغیب دلاتے ہیں۔ اس لئے ان احکام صیام پر عامل ہمیشہ مطمئن رہے گا۔ اور جو وہ روزہ عموماً ششراہیت کا پرفریب حال اس وقت ہی گزار رہا ہوتا ہے۔ بلکہ قطعی نا بد ہو سکتا ہے جبکہ ان دن پسماندہ طبقہ کے حقوق کی نگرانی کرے۔ اور یہ وہ حکمت ہے۔ جو روزوں میں پائی جاتی ہے۔ الغرض رمضان کا مہینہ جسم برکت ہے۔ اور یہی عملی لحاظ سے اس کو "صاحباً کھانا چاہیے۔"

## سنت نگرالہوں میں درس اور نماز روزہ

مجلس خدام الاحادیث حلقہ سنت نگرالہوں کی طرف سے اس سال بھی ماہ رمضان المبارک میں ملک فضل حسین صاحب کے مکان علامہ ہوتو سنگھ روڈ پر درس کا انتظام کیا گیا ہے۔

۱) بد نماز فجر حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کا درس کرم چودھری مہتاب الدین صاحب صدر حلقہ دیں گے۔

۲) بد نماز عصر کرم صوفی محمد اسحاق صاحب مولوی فاضل سیخ سیر ایون (افریقہ) درس قرآن کریم دیں گے۔

۳) بد نماز مغرب نا توڑہ اطفال و خدام کو تعلیمی اسباق دیئے جائیں گے۔

۴) نماز عشا کے بعد تراویح کا بھی ایشاد اور اہتمام کیا جائے گا۔

امید ہے سنت نگر کے قریبی عملیات شام نگر رشتی نگر۔ رام نگر۔ کوشن نگر۔ پریم نگر کے احباب بھی وقت مقررہ پر تشریف لائیں گے۔ مستفید ہوا کریں گے۔

حاکم ر محمد برکت اللہ زیم حلقہ سنت نگر لہجہ

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے۔ کہ روزنامہ الفضل خود خرید کر پڑھے

# بجہ اہل اہل مذہب کے زیر انتظام ایڈووکیٹ ریزرٹ کمیٹی کلاس کی روداد

۱۰ دسمبر ۱۹۳۱ء اور ۱۱ دسمبر ۱۹۳۱ء تک صاحبزادی تعلیم مجوزہ بارہ ماہہ شہر کوئٹہ

اس سال تین روزہ تربیتی کلاس مجلس شہادت کے متعلقہ ادارہ اپریل کو مجوزہ بارہ ماہہ شہر کوئٹہ کے زیر انتظام دفتر مجوزہ میں کھولی گئی۔ دو طالبات باہر سے شامل ہوئیں اور رولہ کی صرف تین طالبات سے حصہ لیا۔ ایک خاتون روزانہ آمد کرتی تھی۔ تین طالبات کی علمی قابلیت مختلف تھی۔ شہلا چار طالبات میٹرک چارٹرڈ اور دو پرائمری اور ایک پرائمری تھیں۔ ان کے لیے ایسا پروگرام تیار کیا گیا تھا جس کے ذریعہ وہ چوبیس ماہ تک مصروف رہیں۔ ان کے پڑھانے کے لیے جو قلمی نصاب مقرر کیا گیا تھا، ستر روزہ ذیل ہے۔ ساتھ ہی اساتذہ کو کام کے نام بھی لکھے جاتے ہیں۔

۱۔	مضمون	مقررہ نصاب	اساتذہ کو ایسا پروگرام
۲۔	تربیتی کیم	بارہ ماہ نصف اول پانچ ماہیگری اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ	مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ
۳۔	۲۔	چالیس چار ماہ پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ	مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ
۴۔	۳۔	چالیس چار ماہ پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ	مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ
۵۔	۴۔	چالیس چار ماہ پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ	مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ

۱۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۲۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۳۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۴۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۵۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ

۱۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۲۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۳۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۴۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۵۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ

۱۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۲۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۳۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۴۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۵۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ

۱۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۲۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۳۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۴۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ  
۵۔ مکرمہ اور پانچ ماہیگری صاحبزادی تعلیم مجوزہ

# تحریر کے جدید کے جہاد کیمینڈو نیشنل اہل تعریف اور تقلید

## ستائشی ہزار کے وعدے

۱۰۳۲۔ مجاہدین کی شاندار قربانیاں  
یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۱۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۲۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۳۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۴۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۵۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۶۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۷۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۸۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۹۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۲۰۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۲۱۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۲۲۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۲۳۔ احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔ یہ تاحضرت امیر المؤمنین ایڈووکیٹ عالی کے حضور وعدہ جماعت کے لیے احمدیہ انڈونیشیا کی تحریک حیدر علی احمدیہ فرسٹ کلاس کے لیے ہے۔

۱۱۶	۵۰	۱۹۸	۱۰۳۲
۱۱۷	۵۱	۱۹۹	۱۰۳۳
۱۱۸	۵۲	۲۰۰	۱۰۳۴
۱۱۹	۵۳	۲۰۱	۱۰۳۵
۱۲۰	۵۴	۲۰۲	۱۰۳۶
۱۲۱	۵۵	۲۰۳	۱۰۳۷
۱۲۲	۵۶	۲۰۴	۱۰۳۸
۱۲۳	۵۷	۲۰۵	۱۰۳۹
۱۲۴	۵۸	۲۰۶	۱۰۴۰
۱۲۵	۵۹	۲۰۷	۱۰۴۱
۱۲۶	۶۰	۲۰۸	۱۰۴۲
۱۲۷	۶۱	۲۰۹	۱۰۴۳
۱۲۸	۶۲	۲۱۰	۱۰۴۴
۱۲۹	۶۳	۲۱۱	۱۰۴۵
۱۳۰	۶۴	۲۱۲	۱۰۴۶
۱۳۱	۶۵	۲۱۳	۱۰۴۷
۱۳۲	۶۶	۲۱۴	۱۰۴۸
۱۳۳	۶۷	۲۱۵	۱۰۴۹
۱۳۴	۶۸	۲۱۶	۱۰۵۰
۱۳۵	۶۹	۲۱۷	۱۰۵۱
۱۳۶	۷۰	۲۱۸	۱۰۵۲
۱۳۷	۷۱	۲۱۹	۱۰۵۳
۱۳۸	۷۲	۲۲۰	۱۰۵۴
۱۳۹	۷۳	۲۲۱	۱۰۵۵
۱۴۰	۷۴	۲۲۲	۱۰۵۶
۱۴۱	۷۵	۲۲۳	۱۰۵۷
۱۴۲	۷۶	۲۲۴	۱۰۵۸
۱۴۳	۷۷	۲۲۵	۱۰۵۹
۱۴۴	۷۸	۲۲۶	۱۰۶۰
۱۴۵	۷۹	۲۲۷	۱۰۶۱
۱۴۶	۸۰	۲۲۸	۱۰۶۲
۱۴۷	۸۱	۲۲۹	۱۰۶۳
۱۴۸	۸۲	۲۳۰	۱۰۶۴
۱۴۹	۸۳	۲۳۱	۱۰۶۵
۱۵۰	۸۴	۲۳۲	۱۰۶۶
۱۵۱	۸۵	۲۳۳	۱۰۶۷
۱۵۲	۸۶	۲۳۴	۱۰۶۸
۱۵۳	۸۷	۲۳۵	۱۰۶۹
۱۵۴	۸۸	۲۳۶	۱۰۷۰
۱۵۵	۸۹	۲۳۷	۱۰۷۱
۱۵۶	۹۰	۲۳۸	۱۰۷۲
۱۵۷	۹۱	۲۳۹	۱۰۷۳
۱۵۸	۹۲	۲۴۰	۱۰۷۴
۱۵۹	۹۳	۲۴۱	۱۰۷۵
۱۶۰	۹۴	۲۴۲	۱۰۷۶
۱۶۱	۹۵	۲۴۳	۱۰۷۷
۱۶۲	۹۶	۲۴۴	۱۰۷۸
۱۶۳	۹۷	۲۴۵	۱۰۷۹
۱۶۴	۹۸	۲۴۶	۱۰۸۰
۱۶۵	۹۹	۲۴۷	۱۰۸۱
۱۶۶	۱۰۰	۲۴۸	۱۰۸۲
۱۶۷	۱۰۱	۲۴۹	۱۰۸۳
۱۶۸	۱۰۲	۲۵۰	۱۰۸۴
۱۶۹	۱۰۳	۲۵۱	۱۰۸۵
۱۷۰	۱۰۴	۲۵۲	۱۰۸۶
۱۷۱	۱۰۵	۲۵۳	۱۰۸۷
۱۷۲	۱۰۶	۲۵۴	۱۰۸۸
۱۷۳	۱۰۷	۲۵۵	۱۰۸۹
۱۷۴	۱۰۸	۲۵۶	۱۰۹۰
۱۷۵	۱۰۹	۲۵۷	۱۰۹۱
۱۷۶	۱۱۰	۲۵۸	۱۰۹۲
۱۷۷	۱۱۱	۲۵۹	۱۰۹۳
۱۷۸	۱۱۲	۲۶۰	۱۰۹۴
۱۷۹	۱۱۳	۲۶۱	۱۰۹۵
۱۸۰	۱۱۴	۲۶۲	۱۰۹۶
۱۸۱	۱۱۵	۲۶۳	۱۰۹۷
۱۸۲	۱۱۶	۲۶۴	۱۰۹۸
۱۸۳	۱۱۷	۲۶۵	۱۰۹۹
۱۸۴	۱۱۸	۲۶۶	۱۱۰۰
۱۸۵	۱۱۹	۲۶۷	۱۱۰۱
۱۸۶	۱۲۰	۲۶۸	۱۱۰۲
۱۸۷	۱۲۱	۲۶۹	۱۱۰۳
۱۸۸	۱۲۲	۲۷۰	۱۱۰۴
۱۸۹	۱۲۳	۲۷۱	۱۱۰۵
۱۹۰	۱۲۴	۲۷۲	۱۱۰۶
۱۹۱	۱۲۵	۲۷۳	۱۱۰۷
۱۹۲	۱۲۶	۲۷۴	۱۱۰۸
۱۹۳	۱۲۷	۲۷۵	۱۱۰۹
۱۹۴	۱۲۸	۲۷۶	۱۱۱۰
۱۹۵	۱۲۹	۲۷۷	۱۱۱۱
۱۹۶	۱۳۰	۲۷۸	۱۱۱۲
۱۹۷	۱۳۱	۲۷۹	۱۱۱۳
۱۹۸	۱۳۲	۲۸۰	۱۱۱۴
۱۹۹	۱۳۳	۲۸۱	۱۱۱۵
۲۰۰	۱۳۴	۲۸۲	۱۱۱۶
۲۰۱	۱۳۵	۲۸۳	۱۱۱۷
۲۰۲	۱۳۶	۲۸۴	۱۱۱۸
۲۰۳	۱۳۷	۲۸۵	۱۱۱۹
۲۰۴	۱۳۸	۲۸۶	۱۱۲۰
۲۰۵	۱۳۹	۲۸۷	۱۱۲۱
۲۰۶	۱۴۰	۲۸۸	۱۱۲۲
۲۰۷	۱۴۱	۲۸۹	۱۱۲۳
۲۰۸	۱۴۲	۲۹۰	۱۱۲۴
۲۰۹	۱۴۳	۲۹۱	۱۱۲۵
۲۱۰	۱۴۴	۲۹۲	۱۱۲۶
۲۱۱	۱۴۵	۲۹۳	۱۱۲۷
۲۱۲	۱۴۶	۲۹۴	۱۱۲۸
۲۱۳	۱۴۷	۲۹۵	۱۱۲۹
۲۱۴	۱۴۸	۲۹۶	۱۱۳۰
۲۱۵	۱۴۹	۲۹۷	۱۱۳۱
۲۱۶	۱۵۰	۲۹۸	۱۱۳۲
۲۱۷	۱۵۱	۲۹۹	۱۱۳۳
۲۱۸	۱۵۲	۳۰۰	۱۱۳۴
۲۱۹	۱۵۳	۳۰۱	۱۱۳۵
۲۲۰	۱۵۴	۳۰۲	۱۱۳۶
۲۲۱	۱۵۵	۳۰۳	۱۱۳۷
۲۲۲	۱۵۶	۳۰۴	۱۱۳۸
۲۲۳	۱۵۷	۳۰۵	۱۱۳۹
۲۲۴	۱۵۸	۳۰۶	۱۱۴۰
۲۲۵	۱۵۹	۳۰۷	۱۱۴۱
۲۲۶	۱۶۰	۳۰۸	۱۱۴۲
۲۲۷	۱۶۱	۳۰۹	۱۱۴۳
۲۲۸	۱۶۲	۳۱۰	۱۱۴۴
۲۲۹	۱۶۳	۳۱۱	۱۱۴۵
۲۳۰	۱۶۴	۳۱۲	۱۱۴۶
۲۳۱	۱۶۵	۳۱۳	۱۱۴۷
۲۳۲	۱۶۶	۳۱۴	۱۱۴۸
۲۳۳	۱۶۷	۳۱۵	۱۱۴۹
۲۳۴	۱۶۸	۳۱۶	۱۱۵۰
۲۳۵	۱۶۹	۳۱۷	۱۱۵۱
۲۳۶	۱۷۰	۳۱۸	۱۱۵۲
۲۳۷	۱۷۱	۳۱۹	۱۱۵۳
۲۳۸	۱۷۲	۳۲۰	۱۱۵۴
۲۳۹	۱۷۳	۳۲۱	۱۱۵۵
۲۴۰	۱۷۴	۳۲۲	۱۱۵۶
۲۴۱	۱۷۵	۳۲۳	۱۱۵۷
۲۴۲	۱۷۶	۳۲۴	۱۱۵۸
۲۴۳	۱۷۷	۳۲۵	۱۱۵۹
۲۴۴	۱۷۸	۳۲۶	۱۱۶۰
۲۴۵	۱۷۹	۳۲۷	۱۱۶۱
۲۴۶	۱۸۰	۳۲۸	۱۱۶۲
۲۴۷	۱۸۱	۳۲۹	۱۱۶۳
۲۴۸	۱۸۲	۳۳۰	۱۱۶۴
۲۴۹	۱۸۳	۳۳۱	۱۱۶۵
۲۵۰	۱۸۴	۳۳۲	۱۱۶۶
۲۵۱	۱۸۵	۳۳۳	۱۱۶۷
۲۵۲	۱۸۶	۳۳۴	۱۱۶۸
۲۵۳	۱۸۷	۳۳۵	۱۱۶۹
۲۵۴	۱۸۸	۳۳۶	۱۱۷۰
۲۵۵	۱۸۹	۳۳۷	۱۱۷۱
۲۵۶	۱۹۰	۳۳۸	۱۱۷۲
۲۵۷	۱۹۱	۳۳۹	۱۱۷۳
۲۵۸	۱۹۲	۳۴۰	۱۱۷۴
۲۵۹	۱۹۳	۳۴۱	۱۱۷۵
۲۶۰	۱۹۴	۳۴۲	۱۱۷۶
۲۶۱	۱۹۵	۳۴۳	۱۱۷۷
۲۶۲	۱۹۶	۳۴۴	۱۱۷۸
۲۶۳	۱۹۷	۳۴۵	۱۱۷۹
۲۶۴	۱۹۸	۳۴۶	۱۱۸۰
۲۶۵	۱۹۹	۳۴۷	۱۱۸۱
۲۶۶	۲۰۰	۳۴۸	۱۱۸۲
۲۶۷	۲۰۱	۳۴۹	۱۱۸۳
۲۶۸	۲۰۲	۳۵۰	۱۱۸۴
۲۶۹	۲۰۳	۳۵۱	۱۱۸۵
۲۷۰	۲۰۴	۳۵۲	۱۱۸۶
۲۷۱	۲۰۵	۳۵۳	۱۱۸۷
۲۷۲	۲۰۶	۳۵۴	۱۱۸۸
۲۷۳	۲۰۷	۳۵۵	۱۱۸۹
۲۷۴	۲۰۸	۳۵۶	۱۱۹۰
۲۷۵	۲۰۹	۳۵۷	۱۱۹۱
۲۷۶	۲۱۰	۳۵۸	۱۱

۱۱) بقیہ جامعوں سے بھی اس خلاص سے دہرے آئے۔ جن خلاص سے اس وقت تک جامعوں نے غور نہیں کیا۔ تو آج اس وقت تک ہر ایک لاکھ تک دہرے پہنچ جائیں گے۔ انشا و اللہ تعالیٰ۔  
 بلاغیہ ناچیز نہایت ہی اہم و ضروری امر ہے کہ اسے ملکہ روز و رات کر کے پڑھنے سے علم حاصل ہو سکے۔  
 کہ اللہ تعالیٰ انھیں جو چیز کو بہترین طور پر فرستے گا وہی اسے بھیجے۔ وہ ضرور پورے کمال سے اس کو فہم دے گا۔  
 اور انجام بہ نیکرے۔ اور ہر میدان دہرے میں وہ خود ہی رہنمائی فرمائے۔ نیز یہ کہ انڈیا میں جلد ہی حکومت کو عظیم ایشیا ٹریڈنگ کمپنی ملے۔ آمین۔

نمبر شمار	تعداد و معنی صاحبان	نام جماعت	رقم
۱	۱۵۲	حاکمیتا - حبادا	۶۲۳، ۶۶
۲	۱۰۹	فکملہ - حبادا	۲۵۰، ۱۲
۳	۱۳۱	یاڈنگ سماٹرا	۶۶، ۸
۴	۹۹	باڈنگ حبادا	۳۰، ۱۰
۵	۹۸	گاردت	۱۲۲، ۶
۶	۲۰	سوکالوجی	۶۲، ۵
۷	۵۵	سنگاپورتا	۲۵، ۹
۸	۱۳۰	لوگور	۵۱، ۳
۹	۳۲	لامب سماٹرا	۹۱۹، ۲
۱۰	۳۰	چی سلاڈ حبادا	۸۱، ۲
۱۱	۲۳	پورود کرلو	۱۳۹، ۲
۱۲	۱۰۱	چی پارائے	۱۳۵، ۲
۱۳	۱۲	سولہ بابا	۱۱۹، ۱
۱۴	تفصیل بعد میں آئے گی	دو ناسیگر	۱۱۸
۱۵	۲۷	ملک حاکمیتا	۸، ۹
۱۶	۷	چی آف حیر	۰، ۷
۱۷	۳	میں کس و بڑا براہ رامت متفرق	۱۳، ۵

۱۱) ۸۶، ۳۷۴، ۱۰۳۲  
 ۱۱) ۸۶، ۳۷۴، ۱۰۳۲  
 ۱۱) ۸۶، ۳۷۴، ۱۰۳۲  
 ۱۱) ۸۶، ۳۷۴، ۱۰۳۲

یہ کہ ان کا ملکہ ایک لاکھ روپیہ تک دہرے ہو جائے گا۔  
 بیرونی ممالک کی سرجمت یعنی پورے میں ممالک۔ مشرقی و مغربی افریقہ۔ امریکہ جماعتیں اور انڈیا  
 مارشلس اور برب ممالک کی جماعتیں اور جولائی تک کو شش کر کے وصول کریں اور کو شش کریں۔  
 تاریخ تک اکثر احباب کے دہرے سو فی صدی پورے ہو جائیں۔ کیونکہ یہ تاریخ بیرونی ممالک کے لئے ساقی  
 الادر لوٹ میں آئے گی تاریخ سے اور ان کا روپیہ تک دہرے میں داخل ہو کر تک باقاعدہ رسید و کس لمانل تحریک  
 جدید روپے کے پتہ پر ہم دار تفصیل کے آئیے۔ تاریخ تک جدید اور کس کی حصہ کا حساب باقاعدہ رہے  
 نیز جن جماعتوں یا افراد کے لئے بھی تک دہرے نہیں پہنچے۔ وہ خود ہی خود کو دہرے تکمیل کر کے ارسال  
 فرمائیں۔ اور وہ بھی اپنے دہرے کی وصولی کی خاطر دہرہ کر سکتے ہیں۔ کیونکہ سو فی صدی دہرے پورا کرنے  
 دہے احباب کی بہرست حضور و اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کیلئے انشا و اللہ تعالیٰ مشکل کرنے کی بھی کو شش  
 کی جیلے گی۔ احباب کو اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ (دکسل الما ایچر تک جدید روپے)

**سمندر پارک کے خریداران نوٹ فرمائیں**  
 موجودہ شرح ڈاک خانہ کی رو سے سمندر پارک کے سکیٹوں پر چار آنہ فی سکیٹ  
 خرچ آئے ہیں اس لحاظ سے قیمت اجارہ تیس روپے سالانہ کم ہے یکم مئی ۱۹۵۷ء  
 سے قیمت جو محض لڑاکم ۳۳ روپے سالانہ ہوگی۔ احباب نوٹ فرمائیں قیمت اجارہ و اجارہ  
 اندر اندر آئی اشد ضروری ہے بعض دفعہ کسی بھی بار یا روپائی کو اپنی پڑتی ہے اور خرچ  
 بھی خریدار کے ذمہ ہوتا ہے۔

**پتہ مطلوب ہے**

مندرجہ ذیل مرضی اصحاب جہاں کہیں ہوں۔  
 اپنے اپنے پتوں سے دفتر ہذا کو اطلاع دیں۔  
 یا اگر کسی دوسرے دوست کو ان میں سے  
 کسی کا پتہ ہو۔ تو مہربانی فرما کر مطلع  
 فرمادیں۔

- ۱) عبدالرحمن صاحب ولد چودھری عمر بخش صاحب  
 قوم جٹ پیشہ تھانہ رت سابق سکوتی دھرم کوٹ بنگلہ  
 ڈاکخانہ خاص ضلع گورداسپور۔ وصیت ۷۷۷
- ۲) فضل الدین ولد سردار قوم ارانی پیشہ  
 زمینداری سابق سکوتی ساکن دھرم کوٹ بنگلہ  
 ڈاکخانہ خاص ضلع گورداسپور۔ وصیت ۷۷۷
- ۳) کلثوم اختر بنت چودھری عبدالعزیز صاحب  
 اور سیر قوم راجپوت پوٹان کاروبار خانہ دارا  
 ساکن گوجرانوالہ ڈاکخانہ خاص ضلع گوجرانوالہ  
 وصیت ۷۷۷
- ۴) عبدالرحمن خان صاحب ولد چودھری مہر خان صاحب  
 قوم راجپوت پیشہ ملازمت سابق سکوتی کریانم  
 ڈاکخانہ خاص ضلع جالندھر۔ وصیت ۷۷۷

۵) امتداد اللہ بیگ صاحب پورچہ شیخ عبدالحمید صاحب عزیز  
 خانہ داری سابق سکوتی فیروز پور شہر ضلع فیروز پور  
 وصیت ۷۷۷

۶) چودھری الہ بخش سردار ولد چودھری غلام علی صاحب  
 خان صاحب راجپوت بھٹی پیشہ زمینداری سابق سکوتی  
 ساکن بیری ڈاکخانہ اولکوہ۔ تفصیل وضع گورداسپور  
 وصیت ۷۷۷

۷) خاطر بی بی صاحبہ بیوہ  
 میان عبدالحمید صاحب مرحوم قوم رادل۔ خانہ داری  
 سابق سکوتی دارالرحمت قادیان۔ وصیت ۷۷۷

۸) دیوان ولد احمد خان جٹ شونیکر سابق سکوتی  
 تلونڈی صاحب گلائی ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور  
 وصیت ۷۷۷

۹) عبدالحمید صاحب ولد بابو  
 عبدالغفور مرحوم جٹ پیشہ ملازمت سابق سکوتی قادیان  
 ڈاکخانہ خاص ضلع گورداسپور۔ وصیت ۷۷۷

۱۰) اکرم بخش ولد اللہ داتا گھار پیشہ ملازمت (ریٹائرڈ پوٹاری) سابق سکوتی بھٹنڈہ ڈاکخانہ خاص  
 ضلع بہاولپور ریاست پشاور۔ وصیت ۷۷۷  
 (دیکھ کر کسی مجلس کاروبار روپے)

**اعلان نکاح**

ملک رندہ ۱۵۰۰ کو عبدالشکور صاحب بٹ  
 ابن عبدالحمید صاحب بٹ ساکن شہر سیالکوٹ  
 حال فیروز پور (افریقہ) کا نکاح نسیم اختر  
 صاحبہ بنت محمد صدیق صاحب ساکن شہر  
 سیالکوٹ حال کراچی کے ساتھ منع ایک ہزار روپے  
 حق مہر پر جامعہ مسجد احمدیہ شہر سیالکوٹ میں  
 پڑھا۔ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ جانین کے لئے  
 بابرکت کرے۔  
 خاک رفاقی علی محمد خطیب جامعہ مسجد احمدیہ سیالکوٹ شہر

**ضرورت**

ایک انگریزی دان اور تجربہ کار  
 MECHANIC کی فوری ضرورت ہے  
 جن کے پارچ میں STONE CRUSHER  
 اور MOTOR TRUCK  
 اور ROCK DRILLS  
 اور COMPRESSOR ہوں گے۔ آدی مہنتی  
 اور ماہر فن ہونا چاہیے۔ امید دار عند الطلب  
 اپنے خرچ پر آکر بالمشافہ طے کرنے سے صحیح قسم  
 کے امیدوار کو معقول تنخواہ دی جائے گی۔  
 اس کے علاوہ ایک مہنتی اور ماہر ٹرک ڈرائیور  
 اور دو مہنتی اور ماہر سٹریٹ لائٹ کی بھی فوری ضرورت  
 ہے۔ جن میں سے ہر ایک کو حسب لیاقت ۱۲۵ روپے  
 ماہوار تنگ دیا جاسکتا ہے۔ امیدوار طلب کیے  
 جانے پر اپنے خرچ پر آکر ملاقات کرے  
 املشکھڑا۔ محمد یوسف سابق چیف کمپٹ  
 مالک فرم اسمبلی ہاؤس۔ کوادی ٹریڈنگ کمپنی  
 نمبر ۵۵۵ - پرانا سکھ - سندھ۔

**روپے میں قابل فروخت زمین**

محلہ میں ایک ایک کھال کے دو متصل  
 قطعے قابل فروخت ہیں۔ ایک طرف ساٹھ  
 فٹ کی سڑک۔ دوسری طرف ہم فٹ  
 کی سڑک ہے۔ دو دو قطعے اکٹھے فروخت  
 کے چاہیں گے۔ محلہ میں اور ان قطعہ کے  
 درمیان صرف ۱۰ فٹ کی سڑک ہے۔ موقع  
 دیکھنے کے لئے عبداللطیف صاحب ٹھیکیدار محلہ  
 روپہ کو مل سکتے ہیں۔ تو اسٹمنڈ احباب  
 فتن معرفت غیر افضل خط و کتابت کریں

**یہ صلح ہوود کا مبارک نام ہے**

ہر احمدی کو چست ہونا چاہیے۔ وہ  
 جہاں کہیں ہو۔ وہاں کے تعلیم یافتہ  
 لوگوں کے اور لائبریریوں کا پتہ روانہ  
 کرے۔ ہم ان کو مناسب لٹریچر روانہ  
 کریں گے۔  
 عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

نئی نئی قاضی حلالہ ہو جائے فوج ہو جائے ہونی شیشہ ۲/۸ روپے مکمل کوڑوں ۲۵ روپے دراجانہ نور الدین جھاملی بلڈنگ لاہور

# ہندوستان روپوش نظر ڈال کر ہم مزید گفت و شنید حاصل ہے

## چودھری محمد ظفر اللہ خاں وزیر خارجہ پاکستان کی رائے

لنڈن ۲۰ مئی۔ دائرے ہال کے ایک تہجرتی ریسٹورانے میں وزیر خارجہ پاکستان اور اجلاس

کے ساتھ جو بات چیت دوبارہ شروع کی ہے وہ ایک مخصوص عرصے کے ہوگی۔ معلوم ہوا ہے کہ اس وقت یہ بات چیت ہندوستان کو فریک کرنے کے لئے اس پر بہت زیادہ ڈیپریٹنگ ڈیباؤ ڈرا رہا ہے۔ حکومت پاکستان بالخصوص چودھری محمد ظفر اللہ خاں کا نظریہ یہ تھا کہ ہندوستان کے متعلق ڈاکٹر گرامر کی تقریر کو پاکستان نے تسلیم کر لیا تھا۔ اس لئے اس بات سے یہ تجویز منوانے بغیر مزید گفت و شنید حاصل ہے۔ بیان کیا جاتا ہے کہ وہی دلچسپی جس میں ہمیں اس کا دباؤ ڈرا رہا ہے اس کے بعد ہندوستان کی حکومت مختلف وجوہات کی بنا پر ڈاکٹر گرامر کے ساتھ مزید تبادلہ خیالات نہیں کرنا چاہتا تھا۔ ہندوستان کی فکری نظریہ تھا کہ فوجوں کے انخلاء کے باب میں بات تمام امکانوں سے ہمیں دس چکا ہے اس لئے مزید بات چیت فضول ہے۔

ڈپلومیٹک ڈیپارٹمنٹ امریکہ اور برطانیہ دونوں کا طرف سے ڈرا گیا ہے۔ اگر مزید بات چیت کرنے پر دونوں حکومتیں آمادہ نہ رہیں تو اس کا مطلب یہ تھا کہ اسلامی کونسل میں اسے مسئلہ کشمیر پر اثر نہ بکثرت شروع کی جاتی۔ یہاں پر یہ سمجھا جا رہا ہے کہ اس ضمنی گفت و شنید کے نتیجے میں ڈاکٹر گرامر کو بہت زیادہ اعتماد ہے انہیں امید ہے کہ جو لائی ہوئی ناظم ہندوستان کا تقریر ہو جائے اور رسم خزاں میں اسے شہادتی ہو جائے گی۔ (اسٹار)

مشرق وسطیٰ کے دفاع میں آسٹریلیا کا حصہ لنڈن ۲۰ مئی۔ آسٹریلیا کے وزیر اعظم ڈونلڈ بریڈن کے لئے لنڈن آ رہے ہیں۔ آپ اس طرح چلے گئے ساتھ ذاتی طور پر مشرق وسطیٰ کے دفاع کے متعلق بات چیت کریں گے۔ واضح رہے کہ آسٹریلیا اور عمان کو چکائے کے مشرق وسطیٰ کے لئے ایک فضائی جنگ دے گا۔ اس کے علاوہ مجوزہ کیا گئے متعلق بات چیت ہوگی۔ (اسٹار)

### برٹنی کی حکومت پر مزید روسی فوجیں جمع ہونے میں

لنڈن ۲۰ مئی۔ برٹنی کی مشرقی مغربی سرحد پر روسی فوج جمع ہونے لگی۔ خدشہ کیا کہ روسی فوجیں اس علاقے کے ساتھ ساتھ ایک عظیم فوجی جہاز سلاطہ زمین میں رہے ہیں۔ اور اکثر دیہات کو مشرق کی جانب کھینچ لیا گیا ہے۔ روسی فوجوں کی پہلی لگ سلاطہ جمع ہونے سے ایک لاکھ مزید روسی فوجیں جمع کرنے کے لئے تیار کئے جا رہے ہیں۔ (اسٹار)

# کشمیر کے متعلق موجودہ تعطل کو دور کرنا اشد ضروری ہے

لنڈن ۲۰ مئی۔ پاکستان کے ہائی کمشنر مرزا ابوالحسن اصفہانی نے اس وقت تقریر کرتے ہوئے کہا کہ میں امید کرتا ہوں ایک سیکشن میں کشمیر کے متعلق مزید گفت و شنید حقیقت میں ڈاکٹر گرامر کی سختی اور آسٹری کو شش ہوگی۔ اور دعا کرتا ہوں کہ اس میں ان کا سیاسی ہونگی۔ آپ نے مزید کہا میں امید کرتا ہوں کہ ڈاکٹر گرامر آسٹری کو شش کے لئے چند دن ہی نہیں گئے۔ اور اگر وہ پھر نا کام رہے تو اختلافی بننے کی بدولت اس مسئلہ کو نیشنل کویشن کرتے ہوئے اب ملک جو معاہدے اور فیصلے ہوئے ہیں ان کے مطابق کونسل کو اپنی سفارشات دینے کے لئے نہیں گئے۔ اس وجود اور تعطل کو ختم کرنا اشد ضروری ہے۔ جب تک کشمیر کے تنازعہ کا فیصلہ نہیں ہوتا تو دونوں ممالک کے درمیان کشیدگی اور دوستانہ تعلقات کی عدم موجودگی جاری رہے گی۔ (اسٹار)

# کراچی کے حالیہ بیگانگی کی تہ میں ایک منظم جماعت کا ہاتھ ہے

ہر پاکستانی آزاد گھومنا چاہئے اور قانون کی حد میں ہونے پر عمل کرے۔ کراچی کے چیف کمشنر مسٹر اے ٹی نقوی کا بیان

کراچی ۱۹ مئی۔ ای پی پی، کراچی کے چیف کمشنر مسٹر اے ٹی نقوی نے عوام کو متنبہ کیا ہے کہ ملک جلسوں میں بیگانگی کرنے والوں اور عوامی عمل ڈالنے والوں کے خلاف سخت کارروائی کی جائے گی۔ مسٹر نقوی جماعت احمدیہ کراچی کے سالانہ جلسہ میں بیگانگی کرنے والوں کے واقعات سے متعلق ایک پریس کانفرنس میں ہفت روزہ نیوز کے خطاب کر رہے تھے۔ یہ جلسہ اس صبح کی ۱۰ اور ۱۱ بجے کو منعقد ہوا تھا۔ اپنے تقریر جاری رکھتے ہوئے اس خیال کا اظہار کیا کہ ان بیگانگیوں کی تہ میں ایک منظم جماعت کا ہاتھ ہے۔ بیگانگیوں کی تہ میں ایک منظم جماعت کا ہاتھ ہے۔ بیگانگیوں کی تہ میں ایک منظم جماعت کا ہاتھ ہے۔

آپ نے مزید کہا جماعت احمدیہ کو لگ بھی پاکستانی میں اور جب تک وہ قانون کے پابندی میں نہیں جلیں گے تو یہ لاپرواہی اور احمقانہ ہے۔ آپ فرمایا میں کراچی میں کسی شخص کو اس بات کی اجازت نہیں دوں گا کہ وہ قانون ہاتھ میں لے کر امن شکنی کا مظاہرہ کرے۔

مسٹر نقوی نے اجلاسوں میں ان کو کھڑے کر کے نام لگوانے کی طرف سے فریضی ناموں کے خطوط وصول ہونے سے متنبہ کیا ہے کہ وہ (جماعت احمدیہ کے) جلسوں میں ضرور گھومنا چاہئے۔ یہ سلسلہ میں تحقیقات کر رہی ہے اور متنبہ ہونے والوں کے خلاف سخت کارروائی کرے گی۔ مسٹر نقوی نے یہ بھی بتایا کہ ان واقعات کے سلسلہ میں ۳۲ آدمی زیر حراست لئے گئے تھے۔ انہیں رہا کر دیا گیا۔ ۱۰ مئی کو فریضی نام لگوانے کے سلسلہ میں ۲۵ سپاہی زخمی ہوئے متعلق تحقیقات جاری ہے۔ دو دن کے فساد اور بیگانگیوں میں پولیس کے قریباً ۲۵ سپاہی زخمی ہوئے۔ چیف کمشنر نے مزید بتایا کہ انہوں نے پولیس کو ان لوگوں کے خلاف قانونی چارہ جوئی کرنے کی ہدایت کی ہے۔ جو فریضی ناموں سے مختلف مذہبی اور سیاسی جماعتوں کے خلاف پمفلٹ اور تصانیف لکھ رہے ہیں۔ آپ نے فرمایا جو جموں کی روش انتہائی طور پر قابل اعتراض تھی۔ اس قسم کا قابل اعتراض رویہ اختیار کرنے کا انہیں کوئی حق نہ تھا اور نہ اس کی کوئی وجہ جو آ رہی موجود تھی۔ یہ ضروری ہے کہ ہر پاکستانی جو عقائد رکھنا چاہے رکھے اور قانون کی حد میں رہتے ہوئے ان پر عمل کرے۔ ہر قائدانہ امور کے جلسہ کی پولیس کے

سطح سے کھل رہی ہے۔ اگر ان تقاریر میں کوئی چیز قابل اعتراض ہوئی تو اس کے خلاف بھی ضروری کارروائی کی جائے گی۔ لیکن کسی شہری کو یہ حق نہیں پہنچتا کہ وہ قانون کو ہاتھ میں لے کر انتہائی غیر ذمہ داری کا ثبوت ہم پہنچائے۔ میں نے انہیں کہنا ہے اس قسم کا رویہ کراچی میں ہرگز برداشت نہیں کیا جائے گا۔ (سول ۲۰ مئی ۱۹۵۲ء صفحہ ۱)

۴۵ میں اینگلو ایرانی تنازعہ کا منصفانہ اور پرامن حل ہو سکتا ہے۔ (اسٹار)

### اسلامی کانفرنس میں شامی علماء شرکت کریں گے

دمشق ۲۰ مئی۔ شام کے بہت سے مذہبی رہنماؤں کو دعوت موصول ہوئی ہے کہ کراچی کی اسلامی کانفرنس میں شرکت کے لئے پاکستان آئیں۔ یہ کانفرنس اسلامی عوامی تنظیم کے زیر اہتمام منعقد ہو رہی ہے۔ (اسٹار)

### ڈاکٹر مصدق مستعفی ہو جائیں گے؟

لنڈن ۲۰ مئی۔ ایک مرتبہ پھر یہ اطلاعات گم ہیں کہ ڈاکٹر مصدق مستعفی ہو گیا ہے۔ یہ خبر ان کی ایک اطلاع منظر ہے کہ وزیر اعظم عالمی عدالت میں ملک کی وکالت کرنے کے بعد مستعفی دے دیئے گئے۔ چونکہ مجلس کا کام پورا نہیں ہو رہا۔ اس لئے ڈاکٹر مصدق مجلس سے اعتماد کا ووٹ لئے بغیر بیگ روٹہ ہو جائیں گے۔

نیویارک میں اقوام متحدہ کے سیکرٹری جنرل مسٹر ٹریگولنے نے امریکی تیل کے صنعت کاروں کے اجلاس میں بتایا کہ بین الاقوامی عدالت اور عالمی بینک کی دسات سے اقوام متحدہ کا

نیویارک ۲۰ مئی۔ اقوام متحدہ کا مصالحتی کمیشن حقیقتاً عربوں اور اسرائیلیوں کے درمیان سے مذاقات کرنے کا (اسٹار)